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A jövő munkája.
Teljes négy heti húsvéti szünidőre 

ment a képviselőház. Már ez az abnor- 
misan hosszú szünet mutatja, hogy a 
törvényhozás gépezete nem működik 
szabályosan, hogy hibái vannak, ame 
lyek kijavítása hosszabb időt vesz 
igénybe.

Megmondta ezt egész nyíltan 
Wekerle Sándor miniszterelnök is, a 
mikor a négyhetes húsvéti szünetet 
egyenesen azzal a megokolással indít­
ványozta, hogy egy igen tontos kér­
dés vár megoldásra.

A helyzet tehát úgy áll, hogy a 
külügyi bonyodalmak elsimítása után 
ismét homloktérbe nyomultak azok, a 
nagyjelentőségű függő kérdések, ame­
lyeknek kedvező megoldásától függ 
az egész jövő alakulás. Heteken át a 
háttérbe szorultak ezek a kérdések. 
Harci zaj töltötte be a levegőt. Kar­
dok csörrentek, puskák kattogtak, 
agyuk dübörögtek katonák vonultak 
északról délre: a háború gondolata le­
foglalta a lelkeket.

Már-már ott tartottunk, hogy el­
dördül az első ágyúlövés, a mikor 
szinte az utolsó pillanatban a hatal­
mak megtalálták azt a formulát, a 
melynek alapján továbbra is fenn tud­
ták tartani a békét. A kardok is hü­
velybe kerültek, a puskák sem állanak 
lövésre készen katonáink kezében és 
az egész ország fellelekzik : Nem lesz 
háború.

A Kárpátoktól az Adriáig öröm 
ujongva vették tudomásul Wekerle 
Sándor miniszterelnöknek a képviselő 
ház utolsó ülésén tett nyilatkozatát, a 
melyben kijelentette, hogy megszűnt 
a háborús veszedelem s az egész nem 
zet szívből tapsolt azokhoz a lelkes 
szavakhoz, melyekkel a miniszterelnök 
a Nemet birodalom szövetsegesi hűsé­
gét olyan ékesszólóan jellemezte.

És amint a lelkek felszabadultak 
a háború veszedelmének lidércnyomása 
alól, újból szem elé kerültek azok a 
jelenségek, amelyek a mai kormány­
zati rendszer tarthatatlanságát mutat­
ják. És újból fö vetődik az a kérdés, 
hogyan kell a helyzetet konszolidálni, 
hogyan lehet békés megegyezésnél a 
nemzetünk további fejlődését bizto­
sítani mindenkorra.

Ezen a kérdésen elmélkedve, meg 
találjuk a választ abban a levélben, a 
melyet március 8 án intézett Kossuth 
Ferenc a függetlenségi párthoz. Ez a 
levél klasszikus tömörséggel tükröztette 
vissza azt, hogy Kossuth mit végzett 
és ezután hogy mit, hogyan kíván to 
vább intézni.

Akkor, amikor kiemeli, hogy elvi 
kérdésekben közte és a párt között meg 
van az egyetértés, úgy az általános 
irányra, mint a részletekre nézve, gyö­
nyörűen, plasztikus szavakban fejezi ki, 
hogy hogyan lehet kormányképessé 
tenni, egy, idő előtt abszolút többséggé 
lett pártot. Nem lehet kormányképes 
az a párt, amely megvalósíthatatlan 
programot hirdet, de a mostani többség 
elfogadhat olyan programot, mely a 1 
gazdasági és politikai önállóság kivi- • 
vását és a magyar államiság teljes ki­
építését foglalja magában. Ebben a 
programban, benne van az önálló nem­
zeti bank, az önálló vámterület, a ma- j 
gyár nyelv érvényesülése a hadseregben, í 
a magyar államiság követelményeinek i 

I ervényesülése a jelvényekben, a magyar 
államiság eszméjének megvédése és , 
előbbrevitele minden téren és minden • 
időben.

Erről a hatalmas programmról I 
mondja Kossuth Ferenc, hogy ezzel a 1 
párt kormányképessé válik és hogy az ( 
esetleg elégördülő alkotmányos akadá- j 

• lyok céltudatos, türelmes, kitartó mun- ■ 
j kával elháríthatok. A bankkérdésben, 
i amely most az események homloktéré- 
: ben áll, Kossuth az önálló kartelbankot 
I tartja a fejlődés ezután következő lépcső- 
! fokának, de kijelenti, hogyha ez nehéz- 
I ségekbe ütköznek, legfelsőbb helyen ő 
j maga is az önálló magyar bank felálli- 
i tását hozza javaslatba.

Ezt a programot a függetlenségi párt 
egyhangú lelkesedéssel tette magáévá es 
osztotta Kossuth Ferencnek azon re­
ménységét, hogy mindazok, akik egyet 
értenek velük a demokratikus haladás 
eszméjében, egy nagy 48 as párttá ol 
vadnak össze. Ez a programm mutatja, 
milyen irányban dolgozik a kormány 
és mily módon igyekszik az ország to­
vábbi békés fejlődését biztosítani. Olyan 
irány s olyan munka ez, amelyet méltán 
támogathat minden magyar ember, aki­
nek szivén fekszik hazájának független­
sége és gazdasági önállósága.

A Kecskeméti Lapok olvasóihoz.
Április elsejével a lapunknak uj 

évnegyede állott be.
Ez az uj évnegyed, úgy lehet 

világtörténelmi nagy események elé ál- 
litja a nemzetet, tehat szükség van olyan 
újságra is, mely szószáty árkodással nem 
ugratja a közönséget. Lelkiismeretesen 
világit rá a tényekre. Az igazságot ke 
resi. Nem félrevezeti, hanem alapos és 
széleskörű híradásaival, elsőrangú forrá­
sokból merített cikkelyeivel tájékoztatja 
a közönséget.

A helyi riportra a legnagyobb súlyt 
fektetjük.

Kecskemét város gazdasági társa­
dalmi életének emelése a szentcélunk.

Gyorsan és részletesen dolgozzuk 
fel a napok eseményeit.

Politikailag és meggyőződésünkből 
a függetlenségi és 48 as párt katonái 
vagyunk Többet nem is mondunk, mint­
hogy jó katonához illő hűséggel, fér­
fiassággal küzdünk érette Azért is arra 
kérjük szerkesztőségünk és lapunk min­
den barátját, hogy mind a magok ré­
széről továbbra is támogassák, másrészt 
előfizetők toborzásával is terjesszék la­
punkat, — mint Kecskemét város 
legnagyobb pártjának az újságját Mivel 
pedig a párt erejét az újság fejezi ki, 
az újság sorsát ezért köteles lelkén vi 
selni a párt minden igazán hű tagjának.

Midőn még azt is megjegyezzük, 
hogy a lap n egy e dé v i előfizetési ára 
csekély 2 korona helyben és 3 kor 50 
fillér vidékre, bezárjuk az írást Szer 
kesztöség, mint kiadóhivatal nevében jó 
indulatú és lelkes támogatásukat kérjük.

A városok segítése.
Emlékirat a kormányhoz.

A napokban Országos Magyar Nép 
szövetség ciinen szaklap jelenik meg, 
amely a házi és népipart fejlesztő orszá­
gos bizottság, az alkoholellenes egyesüle­
tek és a kivándorlás elleni mozgalmak 
érdekeit szolgaija. A szaklap tehát úgy 
nemzetgazdasági, mint humánus tekintet­
ben hézagot pótol a magyar hirlapirás 
terén. A szaklap szerkesztője Kunéry Kál­
mán, a jeles hírlapíró, aki élénk tollával 
a magyarság eszméit szolgálja.

A lapnak legközelebbi száma orszá­
gos akciót indít meg, amely a magyarság 
eiőbeli veszteségének megakadályozását 
célozza. Az Országos Magyar Népszövet­
ség feliratot terjeszt a képviselőházhoz, 
az országgyűléshez, a miniszterelnökhöz, 
a kormány tagjaihoz és az egyházfőkhöz 
emlékiratot intéz, amely ben a kivándorlás 
megakadni) ozásának érdekes módozatait 
sorolja fel.

Az emlékiratnak az a tartalma, hogy 
a túlterhelt és a polgárosodásban messze 
hátramaradt községek felsegitése és a ki­
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vándorlás megakadályozása céljából tegye 
lehelövé a magyar törvény hozás és a kor­
mány a tulajdonosok helybenhagyásával, 
az ö magánjogi igényeik sérelme nélkül 
azt, hogy a holtkézi és az állami birto­
kok összes bérlőiéi, ne csupán a földbér­
let, a hitbizományi birtokok körül pedig 
szintén csak azok, amelyek ma nem há 
zilag kezeltetnek, hanem Wokerle Sán 
dór kormányelnök nagyszabású terve sze­
rint, a fogyasztási adókezelésnél — a köz­
ségeknek adassanak bérbe, a jelenlegi 
árak mellett, oly módon, hogy viszont a 
községek árlejtés kizárásával, sorshúzás 
úján adhatják albérletbe a földet négy öt 
koronával holdanként magasabb árakban 
községi lakosoknak. Egyéb bérletet, vál­
lalatot, szállítást ellenben a legnagyobb 
verseny mellett bárkinek kiadhassanak, 
hogy az igy nyerendő haszon a községi 
pótadók apasztására s a bérleti összeg 
behajtásának költségeire szolgáljon.

Intézkedjék a törvén)hozás, hogy a 
munkahiány folytán kivándorló nép ne 
csak földbérletet, hanem munkát is kap­
hasson s e célból a Tisza—Duna és ön­
töző csatorna hálózat országszerte kiépít­
tessék, még pedig oly módon, hogy úgy 
e munkálatoknál, mint általában minden ! 
hatósági vállalatnál a munkát és szállí­
tást okvetlenül a községek kapják első 
sorban. így aztán a községek az ő lako­
saik közt kiadják alvállalatba bizonyos 
haszon mellett. Mert igy a helyett, hogy 
egy idegen tőkepénzes vállalkozó a mun­
kabérek letörésére idegen munkásokat 
állítanak be munkába, haszonnal dolgoz­
hatnak az illető községek iparosaij mun­
kásai és termelői, azonkívül pedig az al­
vállalaton nyert haszon a község összes 
lakósain segítene, amennyiben közterhein 
könnyítene.

Végül aziránt kérelmez a szövetség, 
hogy 1843- 45 és 1847—48-iki ország­
gyűlés népfölsegitő akcióját vegye újra 
minden párt programjába, terjessze ki az 

ország minden vidékére és népére. Ne 
csak az egyes osztályok, néhol épen az 
állam ellen; de a törvényhozás is szer 
vezzen országos egyesületet a maga óriási 
hatalmával, az egyházi, politikai hatósá 
gok, a tanítók, gazdák és munkások be­
vonásával, az állam és nép érdekében a 
következő módon. A helyi viszonyokkal 
ösmeretlen és költséges kirendeltségek 
helyett — melyet a községi nagy bérletek 
mellett feleslegesekké válnak — valame­
lyik szakminisztériumban szereztessék 
egy népfelsegitési ügyosztály.

Ennek feladata lenne szervezni és 
a többi minisztériumok megbizottaival 
együttesen, a kormány állal kinevezendő 
illustris egyéniség elnök Jete alatt vezetni 
az országos akciót, mely aztán elsősorban 
igyekeznék megvalósítani mindazokat a 
törvényes intézkedést két, aminek meg­
valósítását a törvényhozás eddig nem 
bírta elérni, hiányozván a társadalom ré­
széről a bizalom, a megfelelő fogékonyság 
és készség. Szomorú példáit leginkább a 
népoktatásügy és kereskedelem terén al 
kötött számos jo, üdvös és nagyfontosságú 
intézkedésnek eredménytelenségei mulat­
ják. Ami egyúttal azt is igazolja, hogy 
mily égető szükség lenne álláméb tünkb *n 
egy ilyen társadalmi akció, illetve ennek 
szervezése egy ügyosztály által Ennek az 
ügyosztálynak feladata lenne tehát tör­
vényjavaslatot és alapszabály tervezetet ki­
dolgozni az országos népfelsegitö egyesü­
let számára. Ennek alapján minden vár­
megyében központot, minden városban és 
községben fiókegyesülelvt létesíteni, ame­
lyek az országos központtól nyernék az | 
irányt és a munkaprogramot.

A népszövetség felhívást intéz Ma­
gyarország községeihez, hogy ezt a me­
morandumot a saját érdekükben támogas­
sák és küldjenek ki községi polgárokat, 
akik az emlékiratot átadó küldöttséghez 
csatlakoznak.

Cipészipari mestertanfolyam.
A Magy. Kir. Technológiai Iparmú­

zeum igazgatósága Kecskemét város cipész­
iparosai részére egy hónapra terjedő képző 
tanfolyamot rendeztet, melynek vezetésé­
vel Draskóczy Bertalan állami cipészipari 
vándortaniiót bízta meg.

Amilyen szép és üdvös, éppoly szük­
séges is cipésziparosaink szakszerű kikép­
zése, amennyiben a különböző és változó 
divatos átalakulásokat, különösen pedig 
a helyes „derékszög* ű szabászatot csak 
ilyképen áll módjukban megtanulni

A rendelő közönség is abba a ked­
vező helyzetbe jut ezáltal, miszerint tel­
jes bizalommal fordulhat rendelésével a 
helyi cipészekhez, mert nkik a tanfolyamra 
járnak, a tanultak alapján képesek lesz­
nek a legkényesebb igényeknek is meg­
felelni.

Tekintve azt, hogy városunkban ez 
az első vándortanfolyam cipésziparosok 
részére, élénk érdeklődés tapasztalható az 
általános iparosság részéről a tanfolyam 
iránt, mely valószínűleg több külörnböző 
tanfolyamokat fog vonni maga után.

A cipészeknek inteligensebb része a 
szorgos munka dacára is önfeláldozóan 
— időt és fáradságot nem kiméivé — 
nemes törekvéssel hallgalja a tanfolyam 
előadásait, hogy megtanulják mindazt, 
amire iparuk űzésénél föltétlenül szüksé­
gük lesz. Teszik ezt abban a reménytel • 
jes tudatban, hogy a közönség is méltá­
nyolni fogja a tökéletesebb ízlésre irá­
nyuló fáradságukat, melynek óhajtott 
eredményeit a nehéz viszonyok között 
élő, de öntudatosan küzdő cipésziparos­
ság csak nagyobb áldozatok árán szerez­
heti meg.

A tanfolyam március hó 4 én vette 
kezdetét és a záróvizsga április hó 4 én 
vasárnap délelőtt az 10 órakor az „Ott­
hon* dísztermében fog megtartatni, mely

TÁRCA.

Vasúton, Kecskeméttől Budapestig.
Irta: Bog oss Endre

(Folyt, és vége )

S a gyorsan lefolyt érdekes párbeszéd 
után mind a ketlen nagyot nevettek.

A fajrokonok megismerték egymást, 
s csak egy paraszt hajszál híja volt, hogy 
az előbb még majdnem hajba kapott ellen 
ségrk meg nem ölelték és össze nem pu- 
szizlák egymást: s e helyett mégis csak 
megelégedtek azzal, hogy úgy megrázták 
egymás kezét, mint Krisztus a vargát.

így aztán kölcsönös kimag)aiázás 
után szent lett a béke.

A hortyogó asszonyság is, az általa 
előbb inscezírozott skandalum után, szin­
tén lecsillapodott, s bárgyún nézett maga 
körül Most mar biztosan számíthattam a 
nyugalomra, s kezdtem örülni, mint vak 
a garasnak.

Hanem ismét csak csalódás ért Mert 
a kél utitársboz most már az ír cifinci úr 
is csalatkozván, az ajtóban állva mind a 
hárman csak hamar heves és hosszú dis­
kurzusba keveredtek, s fülsiketítő lármával 
úgy összedisputáltak, hogy attól lehetett 
tartani, hogy mindjárt felpofozzák egymást.

A matróna dettó hozzá fogott a kü­
lönböző skálájú bort)ogáshoz.

De hát, akár hogy törtem is a fejemet, 
nem leheltein mást, mint hogy hol bedug­
tam a fülemet, hol nem, ahoz képest, a 
mint a disputáién és hortyogás kisebb, 
vagy nagyobb mértékben nyilvánult.

Szánalmas és gyötrelmes helyzetem 

ben némi változatosságot idézett elő, midőn 
a kalauz épen a mi ablakunk alatt elkiál­
totta magát !

— Pilisi Két perc!
S azon percben már be is lépett sza­

kaszunkba egy halvány nő, karján egy 
sivalkodn gyermekkel.

— Uram teremlöm! — még csak ez 
hiányzott, hogy menten megbolonduljak! 
— sopánkodtam magamban.

A mama respektálva a társaságot, 
bizonyos illemtudásból váltig próbálta csitit- 
gatni szerelmetes magzatját; de biz az rá 
se hoderitett a szép szóra, sőt még jobban 
Hivalkodott.

— Angélám! édes kis Angélám! ne 
sírj már drága virágszálam ! Ha fölérünk 
Pestre, veszek neked nagy szemű, arany 
hajú, selyemszoknyás babát, meg fehér­
szőrű bárány kát.

— Nem köll neköm baba, nem köll 
neköm bárány ! — kötözködött az édes kis 
Angéla, aki azonban — úgy látszott — 
annyira esett a szelíd angyalkától, akinek 
a nevét a k< resztségben a bábaasszony 
jóvoltából kapta, mint Makó Jeruzsálem 
tői. És sirt tovább teletorokkai, kegyet 
lenül. No hát most jutottam már csak iga­
zán és elevenen a pokolba, vagy legalább 
is purgatóriumba ! — dörmögtem kétségbe 
esetten.

A szegény beteg asszony pedig csak 
kérlelte a makrancos gyermekei:

— Kedves egyetlen tubicám ! Hát jó 
lesz e, ha veszek neked Pesten drága süte­
ményeket, piskátát, habos rétest, cifra tor­
tát és sok-sok mindenféle cukrocskát.

— Nem köll! Nem köll!! — oiditotta 
ismét a durcás leány.

— Hát fittyegős fene nem kölleue? 
— fakadtam ki mérges hangon, nem bír­
ván már tovább türtőztetni magamat az 
ideges felháborodás miatt.

S ez használt. Mert erre a rászólásra 
a gyerek úgy elhallgatott, mint a tüzes 
menykő csapott volna le rá.

A beteg asszony pedig hálás tekin­
tetet vetett reám, a miért hogy sikerült az 
elkényeztetett kis leány lecsillapítanom.

De fájdalom, ennek az erélyes föllé­
pésnek a hatása se volt állandó, mert a 
gyerek némi szünetet tartva, ismét csak 
elkezdett sírni, nyöszörögni, nyávogni si- 
vitani. S ez a kínos helyzet igy tartott Buda­
pestig az egész utón ál, úgy, hogy a szen­
vedés kálváriáját vógig kellett átélnem, 
s valósággal mártírrá lettem.

Mikor aztán a kínszenvedés keserű 
poharát szinültig kiiltam.sa nyugati pálya­
udvaron leszálltam a vasútnál : rögvest 
nagyot lélegzottem és hálákat adtam a 
Mindenhatónak a veszedelemből való sze­
rencsés megmenekülésemért, s egyben meg­
másíthatatlan fogadalmat is tettem: hogy 
a megszabadulás emlékére a tisztelendő 
ferencrendi barátoknál négy papos tizen­
két szál égő gyertyán énekes szent misét 
fogok szolgáltatni, melynek elvégzésére 
magát a háznak köztiszteletben álló érde­
mes főnőkét, meg aztán az erős hangú 
jeles orgonista kántorát kérem föl, hadd 
tudja meg ország világ, akarom mondani: 
az egész város apraja-nagyja, hogy ez az 
ünnepélyes szent mise egy jámbor hívőnek 
nagy veszedelemből való szerencsés meg 
meneküléséért tartatott ad majoréin Dei 
glóriám, anno Domini? . . .

Húsvéti selyem- és cukortojások, báránykák, nyulacskák, bonbonierek
1 kilo príma Saloncukorka 95 kr. Legnagyobb választékban kaphatók 1 kilo príma Saloncukorka 95 kr.

EGRY P. FÜLÖP csokoládé és cukorka különlegességek gyári raktárában Kecskeméten, tty Kossuth-tér.

kiiltam.sa
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alkalommal a tanfolyamon készült mun* 
kákbol kiállítás rendeztetik, melynek 
megtekintésére az érdeklődő tisztelt kö 
zönséget ezúton hívja meg a tanfolyam 
vezetője.

A tanfolyam résztvevőinek névsorát 
— összesen 20 — következőkben közöljük:

Mesterek:
Harsányi Sándor, 
Szappanos Mihály, 
Knöpfler Márton, 
Ifj. Kovács Lajos, 
Vágó Lajos, 
Könyves Mihály, 
Sulcz János, 
Pálinkás Mihály, 
Végh Kálmán, 
Tassy József,

Gyuris Lajos, 
Bán János, 
Szabó István.

Segédek 
Oláh Károly, 
Zsigmond Rezső, 
Harcsa László, 
Lőrincz Gyula, 
Szabó Gábor, 
Peren esik János, 
Ungi Ferenc.

NAPI HÍREK.

Egy nap az aradi vértanúk emlékére.
Barabás Béla legújabb terve.

Az aradi vesztőhely megváltására 
irányuló mozgalom napról-napra nagyobb 
tért hódit a közönség körében s e moz­
galom leglelkesebb szóvivője Barabás Béla, 
minden képzelhető eszközzel azon van, 
hogy a hely, a melyet a tizenhárom hős 
vére pirosra festett, mielőbb a nemzet tu­
lajdonába is menjen át.

A mód meg van ehhez, mert a vesz­
tőhely jelenlegi tulajdonosa hajlandó azt 
• ladni, a megváltás időpontját azonban 
határidőhöz kö ötté, amelynek letelte után 
kötelezettsége megszűnik s akkor — el­
estünk a drága ereklyétől.

A vesztőhely megvásárlásával tehát 
késnünk nem szabad. Tiltja ezt hazafias 
érzületünk is, amely nem lehet, hogy 
szalmaláng módjára fellobbanjon s azzal 
kialudjék örökre.

A szükséges összeg azonban még 
nincs együtt.

Folytonos és állandó gyűjtésre van 
szükség, amig a magyar nemzet egy drága 
ereklyével gazdagabb lehet.

A kérdés azonban az, miként le­
helne a szükséges összeget rövid idő alatt 
összehozni.

Ezen fárad most Barabás Béla — a 
kinek mint halijuk — már is van egy 
igen jó eszméje. Szánjunk egy napot az 
aradi vértanuk emlekere A „Gyermek­
nap* mintájára jelöljünk meg egy napot, 
amelyen urnák figyelmeztessék a nagy 
közönséget hazafias kötelességükre.

Legyen e nap „Október hatodika**, 
legyen „Aradi vértanúk napja** vagy bármi 
más legyen is a neve, a fő az, hogy le­
gyen egy oly nap az évben, amikor min­
denki áldozhasson a hazafias célra.

Egyébként halljuk azt is, hogy a 
megváltás módozatait a napokban fogja 
megállapítani es közölni a nemzettel a 
13-as bizottság és nem kételkedünk abban, 
hogy a siker meglesz.

Hisszük, hogy városunk, amely nem 
egyszer adta már jelét hazafiasságának és 
nemes érzületének, ezúttal is vezető szere 
pel fog vinni s méltó helyet viv ki ma­
gának azon városok sorában, amelyek a 
múltak emlékét tiszteletben tartják s azon 
felbuzdulni is tudnak.

O
Kecskémet, április 3.

— Virágvasarnap Ma kezdődik em­
lékező ünnepe i Messiás nagy tragédiájá­
nak, mely a feltámadás, husvét ünnepé 
vei végződik. Virágvasárnapján ünnepük 
annak emlékét, hogy a Megváltó a népek 
ezreinek hozsanna kiáltásaitól diadalmasan 
Jeruzsálembe vonult. Ez a diadal okozta 

halálát, mert a hatalom emberei féltették 
magas polcukat. És megtörtént, ami azóta 
sűrűn előfordult, hogy ugyanaz a nép, 
mely ma hozsannát zenget, egy hét múlva 
„feszítsd meg őttt kiáltott Virágvasárnap­
ján lesz a passió, mely egyik legszebb 
szertartás a kath. hívőknél és amelyben 
benne van tömören, a Megváltó elitélte* 
tésének, kínszenvedésének és halálának 
minden részlete. Ugyancsak virágvasár­
napján a templomokban barkátszentelnek.

— Görögök hasvétja. A görög orosz 
vallásúak idei husvétja csodálatosképpen 
összeesik a rendes naptár szerinti husvét- 
tál. Tavaly 8 nappal későbbre, harmad 
éve pedig éppen hat héttel esett későbbre. 
A görögtemplomban holnap szintén virág­
vasárnapját ülik fényes ünnepség keretében.

— Fösorozás. Hétfőn reggel végre 
elkezdődik Kecskeméten is a fősorozás, 
amitől annyi „bátor ifjú* keményen druk­
kol. Mert hát szép az a katona élet, de 
csak inkább csinálja más. Jobb azt csak 
nézni. A nagy héten tehát hangosak lesz 
nek az utcák a regruta borízű nótáktól. 
Csodálatos, kogy miért kellett ennek a 
sorozásnak éppen Kecskeméten a nagy 
héten kezdődnie! Egyébként újólag jelez­
zük, hogy a sorozás a régi törvényszéki 
épületben (cserep s) lesz, ahol a beidé- 
zetteknek a megjelölt napokon reggel 7 
órára meg kell jelenni. A polgári hatósá­
got P«pp György főkapitány és dr. Csabay 
Géza tisztifőorvos képviselik.

— Husvét a szegenymenházban. A 
Jótékony Nőegylet minden évben szerez 
egy kevés örömet a családjaiktól elha­
gyott, vagy elmaradt s a szegénymenház- 
ban lakó özvegyek és árváknak. Ez a 
kevés öröm abból áll, hogy kiosztanak 
részökre húst, bort, kalácsot. Az eddigi 
gyakorlat az volt, hogy ezt a vendégül 
tartást mindig nagyszombaton cseleked- 
ték, eziden azonban ez megváltozott, mert 
a plébánia abból indulva ki, hogy nagy­
szombaton böjt van, a hús kiosztást nem 
helyeselte. Pedig azok a szegény emberek 
egész éven at böjtölnek, mert csak egy­
szer egy héten föl hús a fazekukban. Így 
tehát a szegények megvendégelése holnap, 
vasárnap történik a Nőegylet részéről.

— A tisztujitás pályázata. KadiElek 
polgármester ma bocsájtotta ki az általa- 
nos tisztujitás megejthetésére a hivatalos 
pályázati hirdetményt, amelyet lapunk 
más helyén köziünk. A pályázat folyó hó 
17-ón déli 12 órakor jár le. A tisztújító 
közgyűlés május hó 4 én lesz.

— Diák majális. A ref. főgimnázium 
felsőbb osztályainak tanulói tegnap dél 
után alakították meg a junius 5 én ren­
dezendő diák majális tisztikarát és ren­
dezőségét. Elnök lett Baktay Albint VII 
o. t., pénztáros Héjjas István VII o. t, 
ellenőr Nagy Ákos VII. o. t. Rendezők 
leltek : Muraközy János, Baktay Béla, 
Farkas Jenő, Szabó Pál, Holosnyni Iván, 
Écsy László, Szökő Károly, Tornyos 
György Vili. o. t., Kenéz Imre, Fazekas 
István, Krenner Béla, Szabó Sándor VII. 
o. t., Baktay Sándor, Gubacsi Sándor, 
Dékány Ernő, Holosnyai Ambrus, Nyiry 
Károly, Sárközy Mihály VI. o. t, Flóris 
Imre és Szappanos Jenő V o. tanulók. 
A rendezőség már a húsvéti szünidő után 
hozzá tog a majális előkészítő munkála­
taihoz, hogy az idei majális is vetekedjék 
a diákmajálisok hagyományos sikerével.

— Petőfi kepek. A Petőfi Társaság 
átiratot intézett a városi tanácshoz, mely­
ben azt kéri, hogy szerezze be az összes 
iskolák tantermeibe és tanácsterembe Pe­
tőfi Sándornak egy régi fényképe után I 
Benczúr Gyula által megfestett Petőfi arc­
kép sokszorosítását. A tanács, tekintettel 
a célra is, valószínűleg rendel néhány képet.

— Esküdtszéki tárgyalás Az esküdt­
széki tárgyalás sorozata hétfőn veszi kez­
detét, amikor is Tamási János bűnügyé­
ben hoznak Ítéletet az esküdtbirák, aki szán­
dékos emberölés kísérletével van vádolva.

— Megnemult a nagyharang. Az öreg­
templom nagyharangja nem győzte be­
várni tovább nagycsütörtököt és pénteken 
este háromnegyed 9 órakor, amikor épen 
az 1819 iki nagy tűzvész emlékére zúgott- 
búgott, egyszerié csak hirtelen elhallga­
tó t, megnémult A hatalmas ütő derékon 
felni ketté törött és a letört nagyobbik 
rész óriási robajjal lezuhant a harang­
láb k elé. Az egész torony megrázkódott 
beL A további harangozást már a má­
sodik haranggal végezték. Az eltörött 
harangütő szerencsére nem telt kárt em­
berben. Ha az valakit ér, ott emberhalál 
lett volna. A nagyharang most ütő nélkül 
lóg szomorúan. Az eltörött harangütőt ma 
délben hozták le a toronyból és még ma 
éjjel valószínűleg újat öntenek helyette s 
így talán már a virágvasárnapi istentisz­
teletre a nagyharang fogja összehívni az 
ájtatos népet.

— Dr. Mezei Pál ügyvéd az V. tized, 
Klapka utca 171 sz. (volt Deák-, most 
Gonda féle) házból irodáját VIII. tized, 
Halasi-nagy utca 20. sz. alá, Pátkay Lajos 
földbirtokos házába helyezte át.

— Osztrák irkatartók Felháborítóan 
szégyenletes dolog, hogy egyes papirke- 
reskedők (vagy talán valamennyi?) tisz­
tán osztrák színezetű irkatartókat árú- 
sitanak egy hatosával az iskolás gyer­
mekeknek. Hogy osztrák gyártmány, azt 
még elengednénk nekik. Lelkűk és becsü­
letük rajta I De az ellen már a legerélye­
sebben tiltakozunk és tiltakozniuk kell az 
apáknak, a tanítóknak, hogy gyermekeink 
kezébe egy olyan blokkot adjanak, Ma­
gyarország közepén, Kecskeméten, ame­
lyen német szövegű felírás van, amelyen 
ott éktelenkedik az óriási kétfejű sas va­
lamelyik uralkodói háztag arcképe alatt 
és am-lyen körül ott díszeleg Ausztria 
Összes tartomány.ínak címere és e között 
a magyar tartományé is, egyik sarokban, 
miniatűrben. Nem így tanítják a történel­
met a magyar iskolákban, — ez a blokk 
pedig szemléltet. Felhívjuk a szülök és 
tanítók figyelmét, különösen az igazgató 
tanítókat, hogy nézzék m ig a gyermekek 
irka blokkját és tüstént cseréltessék ki a 
papirkereskedésben. Ilyen alávaló disznó • 
ságot magyar szülőknek, tanítóknak el­
tűrni nem szabad. Ezt jó lesz tudomásul 
venni az árusítóknak is. Ha az osztrák 
pimaszság becsempészi is nekik, de el 
arusitaniok nem szabad. Egy ébként ebből 
a díszes blokkból egy példány szerkesztő­
ségünkben megtekinthető.

— Ho áprilisban. Meteor jóslása, mely 
tudvalevőleg április 2 áru kritikus napot 
jósolt, ezúttal fényesen bevált. Pentekon 
egész napon át erős, hideg északi szól 
fújt, mely az emberek bon a velőt meg­
fagyasztotta. Az éjjel aztán egész kedé­
lyesen esett a hó, fehér lepellel vonva be 
a fákat és háztetőket. A hó a hőkisugár­
zástól olvadni kezdett, hanem aztán jobban 
odafagyasztotta. A gazdák aggodalmasan 
látták ezt a különös jelenséget. Mi lesz 
ennek a vége, ha már a kezdete sem jó I 
Napközben is esett a hó esővel vegyest.

— Táncvigalom Husvét másnapján 
Orgoványon, a község javára Herceg és 
Papp vendéglőjében nagyszabású láncvi­
galmat rendeznek. A rendezőség élén Laki 
László orgoványi jegyző áll.

— Elöfogatost keresnek. Bocsa köz­
ség elöljárósága egy községi elöfogatos 
állásra hirdet pályázatot. Az évi fixotés 
1700 korona és szabad lakás. Pályázni az 
elöljárósághoz lehet.

Holczernál, Bsretvás-szallodaval szemloeii! Oaiplse Toluzols 
teljes kiárusítása végett a következő olcsó árakon kerülnek eladásra: 40 fit helyett 15 
forint, 30 forint helyett 12 forint, 20 forint helyett 9 forint, 10 forint helyett 4 forint. 
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— Fájdalmas péntek. A nagybotét 
megelőző fájdalmas pénteken a plébánia 
templomból rendesen búcsú szokott ki­
menni a Mária kápolnához. Ez a búcsú 
tegnap folyt le, amelyen, dacára a hideg, kel­
lemetlen időnek, a hívők ezrei vettek részt.

— Megint kőbőr cigányok. A rendőr 
ség bűnügyi osztálya a következő hirt 
szolgáltatta ki írásban : Gazdátlan tárgyak. 
A szentkirályi mezőőr március 27 én 2 
cigányt vont kérdőre a náluk lévő ló és 
kocsi tulajdonjoga igazolása végeit. A ci­
gányok áíűrűgvgje/ a mezőőrtől odébb 
álltak s a lovat és kocsit hátrahagyták. 
A rendőrség a bitangságba vett ló s kocsi 
tulajdonosa után puhatolandó, a lapunk­
ban már a napokban megjelent köröz 
vényt adta ki. Tegnap a bűnügyi osz­
tályhoz Pálmonostorról köiözvény érkezett, 
melyben 4 ló és két. kocsi tolvajai után 
kérték a nyomozást. A rendőrség távirati 
értesítésére Gyóni Ferenc és Nagy István 
pálmonostori lakosok Kecskemétre jöttek 
és a szentkirályi elhagyott sárga lóban és 
kocsiban sajátjukra ismertek Most az 
odébb állt cigányokat a csendőrség és a 
rendőrség keresi.

— A famunkások április hó 4 en. 
ma, vasárnap Beke Imre tánctermében 
fillér estélyt tartanak, melyre az érdeklődő, 
mélyen tisztelt közönséget ezúton is meg­
hívja a Rendezőség.

— A Prohászka fele kolbászok. Min­
den kommentár nélkül közérdekből hírül 
adjuk ismét, hogy Flóris Rudolf főállator- 
vos, Forró L íjos és Koszorú Lajos állat­
orvosok ma délelőtt vizsgalatot tartottak 
a henteseknél és mindenhol rendet talál­
tak, csak Prohászka Gábornál koboztak 
el ismét 11 és fél kilogramm romlott, 
piszkokkal telt disznósajtot és kolbászt. 
Hogy mi mindenféle undorító dolgokkal 
volt tele az elkobzott disznósajt, arról 
bárki meggyőződést szerezhet a szerkesz­
tőségünkben megtekinthető, mutatvány­
számként rendelkezésünkre álló sajtrész­
letek röl. Az azonban bizonyos, hogy mi 
soha nem fogunk ezután disznósajtot enni.

— A beregszászi kapitány. Beregszász 
város rendőrkapitánya Nyirády Ferenc 
földink, a március 31. és április 1 én meg­
tartott országos vásár napjain elrendelte, 
Aogy a korcsmák délután négy órától 
bezárassanak. E rendeletnek kétségkívül 
üdvös hatása volt, mert a beregszászi vá­
sárok alkalmával Tiszahát messze kiter­
jedő községeiből a földmivelő nép óriási 
mennyiségű szarvasmarhát, sertést stb. 
hajt fel, amelynek eladása után áldomást 
isznak és ez még a harmadik napon is 
tart és számtalanszor véres verekedéssel 
végződtek. A most megtartott vásár után 
ily esetek nem fordultak elő Ezt jó lenne 
utánozni Kecskeméten is.

— Aki könyvelő, levelező, tisztviselő 
akar lenni; aki takarékpénztárhoz, gvári 
Vagy kereskedelmi irodába akar aliast 
elfoglalni, készíttesse elő magul az 1898- 
bán alapított, hatóságilag s. Kereskedelmi 
Tanfolyamon, melynek minden végzett 
tanítványa állásba jutott. Most 3—4 ho 
napos tanfolyamok nyílnak, mérsékelt 
tandíj mellett : a könyvelés, német keresk. 
levelezés, fogalmazás, helyesírás, gépírás, 
gyorsírás, szép- és rondirásból. E tárgyak 
bármelyike tetszés szerint választható. — 
Felvétel még április elején, naponta 4—5 
óra közben délután, III. tized, Kápolna-u. 
19., a Széchenyi tér végén.

— Magról termelt rózsák. Minden 
virágkedvelő 10—12 hét alatt, a „Gyeness- 
féleu Rosa polyantha multiflrola magvak­
ból, csekély fáradsággal, a legszebb ked­
ves rózsabokrókát tenyésztheti magának. 
— Ilyen rózsák 5—10 magot tartalmazó 
gyümölcse 10 fillér, fiz gyümölcs ára 
pedig 60 fillér.

— Ibolya estély. A szabómunkások 
husvét eisö napján, a Városi Vigadóban 
tánccal egy bekötött zártkörű ibolya estélyt 
rendez, melyre a meghívók a napokban 
lesznek kibocsajtva. A Rendezőség.

— Piaci árjegyzők. 1909. évi április 
3 ik napján. Tisztabuza 25 00—26’00. Két 
szer 21 60 —22 40. Rozs 19 40—19 60. Árpa 
18 20—18 60. Zab 18 20-18 60. Tengeri 
kecskeméti 1600—16*40. Tengeri bánáti 
15 60—16 00. Köles 14 20—15 20. Krumpli 
10 00—1100. Széna 1100—12 00. Szalma 
7 00—8 00 Szalonna kilója 1 52—1 60.

— Állatpiac. Április 3 Fiatal, közép 
páronként 251—320 klgr. 134 K. Fiatal, 
könnyű páronként 250 kilogrammig 1'30 
K., páronként 45 kiló élet és 4 százalék 
levonással Öreg, nehéz páronként 50—60 
kiló élet és 4 százalék levonással 1 24 K. 
Borjú 40—50 fillér életsúlyban.

Esküdtszéki napló.
A kecskeméti törvényszék esküdt- 

bíróságának április 5 én kezdődő üléssza­
kára a következő bűnügyek tűzettek ki 
tárgyalásra:

Április 5. Szándékos emberölés kísérletével vá­
dolt Tamási János bűnügye.

Április 6. Szándékos emberöléssel vádolt Parddi 
József bűnügye.

Április 7. Halait okozó súlyos testi sértéssel va­
dolt Ráeső Andrásáé bűnügye.

Április 8 Halált okozó súlyos testi sértéssel 
vad olt Dakó Mihály né bűnügye

Április 13 Gyilkosság kísérletével vádolt Cser­
mák Mihály és társai bűnügye

Április 14 Szándékos emberölés kísérletével va­
dolt Farkas József bűnügye.

Április 15. Szándékos emberöléssel vádolt Bódog 
Imre bűnügye

Április 16 Halált okozó súlyos testi sértéssel 
vádolt Ferenc bűnügye.

Április 17 Szándékos emberöléssel vádolt Bona 
Bonaventura bűnügye.

Április 19. Gyújtogatással vádolt Burics József 
bűnügyeszínház, művészet.

Vasarnap délután „S z o k n y a h ő s“ félhely- 
arakkal. — Este „M a g d o 1 n a“.

%♦ Fenyeri Mór búcsúja. Ez a kitűnő 
művész —mondhatjuk egyike legnagyobb- 
jainknak — bucsufölléptc alkalmával iga­
zolhatta csak nagy mértékben azt a szinte 
pótolhat lan veszteséget, amely távozásá­
val színpadunkra és a színpártoló közön 
ségre háiul. Mint az érzelmek, a változó 
indulatok kifejezésének valódi mestere, a 
„Cigány* címszerepében ragyogtalta mély 
tudással párosult nagy művészeiét; és a 
műértő közönség igazi lelkesedéssel, szűnni 
nem akaró zajos tetszésnyilvánítással ün­
nepelte a kitűnő színművészt, — s emel­
lett rokonszenvének és nagyrabecsülésé 
nek egy pálmaággal kapcsolatos finoman 
pecsételt levélke átnyujtásával is élénk 
kifejezést adott. A mester észlelhető meg­
hatottsággal köszönte meg a meleg ová­
ciót. Az előadás többi szereplői közül 
Csáder Irén nyújtott előkelő, igazi mű 
vészi alakitást és emelte az előadás szín­
vonalát Gulyásné, Ujj Kálmán, Ferenczy 
és Kovács Lili jól átgondolt, elismerésre 
méltó játéka. Kovács Lilit tisztelői ezút­
tal virágadományokkal halmozták el, igazi 
örömet okozva ezzel a közönségnek is, 
amely a finom érzésű, kedves, fiatal mű­
vésznő iránt az egész idény alatt szere­
tettel és rokonszenvvel viseltetett.

%♦ Számonkérés. Tömegesen kapjuk 
a közönség köréből a kérdezősködő leve­
leket az iránt vájjon miért nem búcsúz­
tatja el a színházi művezetőség Kovács 
Lilit, a közönség becézett, szubrett-piima­
donnáját az őt megillető formában és mó­
don ; valamint mikor adják át a szépség­
verseny dijait a nyerteseknek? Nagyon 
kérjük a szives érdeklődőket, hogy ebbeli 
kérdéseikkel forduljanak egyenesen az il­
letékesekhez felvilágosításért. Nevezetesen 
az első kérdésben : M. Turcsányi Olgá 
hoz, a másodikban pedig : Nagy Jenőhöz, 
Mariházy igazgató helyetteséhez.

Anyakönyvi kivonat. |
1909. évi április 2—3-án.

Születések. Kotvics Lajos rk. Ko 
vács Mihály rk. Bodri János rk. Bene 
Ilona ref. Nyakoc/a Erzsébet rk. Biró 
János ref. Szőllősi Ferenc József rk. Végh l 
Mihály ref. I

Halálozások. Hatos Juliánná ref. 1 .
hónapos, özv. Hankovszky Sándorné Mu- ‘ 
raközy Mária ref. 91 éves, Pandó Erzsé- fi 
bet rk. 8 hónapos, Zeller Juliánná 3 hó- j 
napos. Pintér Mária rk. 8 hónapos. Hor­
váth Ilona ref. 12 évi s Czinege Lajos rk. I 
13 éves. Hauch Ádárn rk. 1 órás. Linók [ 
Erzsébet rk 11 éves. Veres Kovács Er- - 
zsébet rk. 4 hónapos Német József rk * 
43 éves. Horváth, Ilona Ce/arina rk 19 
hónapos. Braun Aldor izr. 18 éves n

Kihirdettettek. Farkas Pa 1 rk. Barta 
Terézia Zsu/sánna rk Szabó László rk. 
Pataki Mária rk. Szabó Mihály rk. Kele ? 
Ilona rk.

Házasságot kötöttek Sándor Kristóf 
rk. Dudás Juliánná rk. Nemess László 
Gyula Pál rk. Balogh Mária ref. D_‘ák ■ 
Lajos ref. Gergely Terézia ref.

E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget a Szerk

Bécs> Attest, 18ö7. julius 3.

Nagyon alkalmas utazásoknál.
Nélkülözhetetlen rövid használat után.

nélkülözhetetlen
Fog;-Créme.
A fogak tisztántartásához fogviz nem elegendő. Eltávolí­
tása minden a foghúsban akaratlanul képződő, artalmas 
anyag csakis mechanikai tisztítással összekötve egy fel­
élesztő és antiseptikus hatással biró fog-crémmel elérhető 
s melynek .Kalodont* a legsikerültebb használatnak 
8799 minden kulturáltamban bebizonyult 30—4

Tölgyfa szőlőkaró
150 centiméter hosszú; t'álzlr-, tölg’y-, e-lsác és 
gryertsránfá vagy ölloe rals’rra.
por- és kőmentes felxér dara'ccs zxxész. Ikő- 
por, rorxxáxi- és portland-cement, ce- 
mentlap, porosz bőszén, to-d-lzlsifei- 
smén és C'adapesti léfszeszkoaksz a 
legrj’.xtáxi.srösaAo’to árért szerezhető be.

^rétéinél roppant ár- 
e zr gr e d rxr é n .

Takács József
mész-, szén-és tűzifatelepe Nagy vásári utca 105 szám. 

Telefcnszam:
A cséplési idényre bel- és külföldi porosz 

szénre, valamint leea.Icazra mar most előjegy­
zéseket veszek föl. 8902 — 12—2

Eladó szőlő.
Közvetlen a Jókai-utca végén, az árvaház [ 
szomszédságában, a ref. temetőn belül, « 
fél hold jókarban levő gyümölcsö® 
szőlő eladó, — kíittal ellátva. — Ér­
tekezni lehet a tulajdonos özv. Nagy 
Sándornéval, III. tized, Jókai utca 213. sz. I 

8897—3—2
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A Kecskeméti Sertéshizlalók Gőzmalmi R.«társasága 
szives tudomására hozzuk a nagyérdemű közönségnek, hogy malmunk átalakítása folytán mindennemű liszt, dara, 
korpa eladással is foglalkozunk, úgy kicsinyben, mint nagyban, — a legkisebb rendelményt is 
azonnal házhoz szállítunk. Egyúttal tudatjuk, hogy a piacon Pataky György úrnal bizományi lisztüzletet 
állítottunk fel, ahol mindenkor frÍ8S Őrlésű lisztjeink napi árakon kaphatók. Az igazgatóság.

Eladó föld.
27 és fél hold legjobb minőségű 
termőföld. Felső szentkirályon, Fe­
ketehalom dűlő 107 ik szám, lakás és 
melléképületekkel, jó ivóvizű kuttal — 
szabadkézből eladó. Értekezni lehet 
özvegy Darabos Józsefnéval, a 
helyszínen. 8891-3—2

Földel adás»
Nagykőrösi út mentén Katonatelepen, 
— Urrét 13. szám alatt, — I hold 465 
□ -Öl föld lakházzal eladó. Bővebb 
értesitéstad KoVdCS Sándor kapás, Papp 
Sándor ügyvéd Katona-telepi szőle­
jében. 8903—3—2

Kiadó földbirtok.
Kisnyirben, közel a városhoz, mintegy 
30 katasztrális hold kitűnő fekete 
Szántóföld, tanyaépülettel, folyó évi 
Szentmihály napjától 3, esetleg 6 évre 
haszonbérbe kiadó. Értekezhetni ErdŐSI 
Pál állatorvossal, Vili. tized, Forrás utca 
132/a szám alatt. 8909—6—2

Fiadó szőlő.
Az Úri-hegy ben levő, Lisztes-köz. 
(Kormány telep mellett) egy holdnál 
nagyobb, Bencsik-féle jó bortermő 
és gyümölcsös szőlő, kis épülettel, 
jutányos áron eladó. Értekezhetni 
Bencsík Elek sütőmesterrel, Nagy 
vásári utca. 8890—3—2

Eladó kis tőid.
A szolnoki országúton, a Fűzfás- 

köz sarkán, a vasút szomszédságában, — 
melyen gyümölcsfák és lu«as szőlősorok is 
vannak, nyaralónak, vagy a hely nagy 
forgalmánál fogva bármily üzleti helyiség 
nek kiválóan alkalmas, eladó. Értekezni 
lehet a tulajdonossal V. tized, Klapka utca 
175. szám alatt. 8745—6—5

bármilyen magasságban,
rendelés szerint, legjobbat, legolcsóbbat, 

szépet es tartósat csak

Bienszák János 
készít Kecskeméten, Mezei utca 13.

••••••••••••••••••••••••• w Telefon 111. "M •••••••••••••••••••••••••
• Nagy László fűszer-, csemege- és borkereskedése Kecskeméten, Itcés-piac. • *••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
• •
• Ajánl naját fejtélű, tiszta kezelésű asztali- és pecsenye-torokat a következő mélyen •
• leszállított árakon: 1907 évi IZsicloixlcei literje 48 fillér. 1907. évi Kö’vld.ixilcei literje 60 filér J
• 1904. évi ö g literje 80 fillér. 1902. évi XvXvxscsit-Otoxxell zamatos, literje 1 k 20 fillér. •
• Továbbá a tavaszi idényre friss és jó minőségű g'a.zd.asá.gri-, lccxx3rlxa.lcerti- és -virág*- •
• xxxa,g”va.Icait. A Szent-Lukacsfürdői TCriatálsr forréis-viz farsilctá.ra.. J• ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• •••••••• •••••••••••••••••J Naponta érkezett friss uradalmi tea*veijsit előnyarban, tiszta, és jó minőségű gazdasági tej, kívánatra •

• naponta házhoz szállítva. Valódi zamatos 4 éves loa.xctclcpá.linlca. kitűnő minőségben Különféle s<xj- •
• tele és legfinomabb liptói tvxró. Tokaji és Keglevich Cognac. P4T" .cgfinomabb likőr tik! J •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Fehérvári Antal
optikus es 

órás
Kecskeméten, a 

Lutheránus 
bazárépületben.

Mindenféle látszerek szemmérő után 
pontos szakértelemmel megállapítva, vala 
mint orvosi rendelet szerint (recept után) 
is kaphatók. Továbbá lornyettek, távcsövek, 
pecsétnyomok, monoklik, gummibelyegzök 
raktára. — Javítások vidéki rendeléseknél 
is postafordultával eszközöltetnek Órák, 
hályog üvegek, kerékpárszemvedö üvegek lég 
nagyobb raktara — Ki ünő szemüvegek 1 
koronájával. —- Tiszta üvetzü orrcsiptetők, 
(cwik kerek). És mindezen árukban leg­
nagyobb választék a legmagasabb árakig.

Felvilágosítást ad arra, hogy kis gyer­
mekek zongora, valamint német- es 
franczianyelv oktatásban mérsékelt 
áron hol részesülnek. 8675-5-5

Árverési hirdetmény.
VII. tized, Sarkantyú-utca 123. 

szám alatt 132 O-öl telken fekvő 
ház, továbbá Uri-hegyben 3 tagban 
fekvő 1 hold 1045 O-öl. 1 hold 1002 
□-öl és 1588 D-öl bortermő- és 
gyümölcsös szőlők 1909. évi április 
17-én d. e. 9. órakor a kir. törvény­
széknél tartandó birói árverésen el­
adatnak.

Bővebb felvilágosítást ad Gyurász 
Sándor VII. tized, 123. sz. 8904-5-2

Haszonbérbeadó
Jászkerekegyházán 86 hold szántó- és 

kaszáló föld, tanyaépületekkel folyó évi 
október hó l-töl haszonbérbe kiadó. 
Értekezhetni a tulajdonos Özvegy HéjjaS 
Pálné Poór Juliánnával, III. tized, Jókai 
utca 181. szám alatt. 8545—6—6

Eladó szőlő.
A Mária hegyben, a Budai utón, a város­
hoz közel, 1 hold 180 négyszögöl 
jókarban levő gyümölcsös és bor­
termő szőlő eladó. Értekezni lehet 
Budai úton, 154 ik számú háznál Deák. 
Dezső tulajdonossal. 8924—1—1

Haszonbérbeadó földbirtok.
Puszta-Borbáson, Szabó János és

Szabó Erzsébet tulajdonát képező 57 
és fél hold legjobb minőségű SzántO- 
és kaszáló föld, jó tanyaépületekkel, 
kuttal, több évre folyó évi október 1 tői 
haszonbérbe kiadó, értekezhetni Szabó 
Jánossal Folyóka-utca 81. sz. alatt.

Fodrászűzlet-átvétel.
Van szerencsém a n. é. közönség be­
cses tudomására adni, hogy Kecskemé­
ten, a piactéren levő Peit® Miklós úr 
borbély- és fodrászúzletét a mai 
napon átvettem Kérem a n. é. kö­
zönség szives pártolását. Vagyok tisz­
telettel : Maliár József borbély és 
fodrász. k935_i_i

Úri lakás!
II. tized, Losonczy utca 59. szán alatt egy 
8 szobás lakás, mely két lakásra is eloszt­
ható, folyó május l-ére bérbe kiadó. 
Értekezhetni Diós István tulajdonos­
sal, Homoki u’ca 39 sz. alatt. 8933—?—!

Vendéglő-eladás.
A VII tized 4. szám alatti xxzletlxá.z ela.d.0. — 
Elég nagy és egészséges régfi jó víziét. Foglal 
magaban egy nagy tánc- és éttermet, 4 szobát, 3 
konyhát, 3 kamrát, pincét, fedett kuglizót, kertet és 
egyéb mellékhelyiségeket. Értekezni lehet BEKE 

vendéglős, a Katona sétatéri Vigadó bérlőjével. 
8928-10—1

Kiadó üzlethelyiség.
A görög egyház épületében az itcés- 

piac közelében — egy üzlethelyiség f. évi 
május I ere bőrbe kiadó. — Értekez­
hetni Dragollovich Miklós egyházi gond­
nokkal, a tejpiacon levő üzlet ben.

8934 -3—1

Eladó szőlő.
Körösi-hegyben, a Daróczi-közön, 
levöSárközy László féle földből, Győrffy 
Balázs úr szomszédságában, 876 □-£! 
jó karban levő gyümölcsös szóló szabad­
kézből eladó. Nyaralónak alkalmas.

Értekezhetni Katona József gyógysze- 
reszszel, Vásári nagy-utca. 8935^5—1

Eladó házak.
Igen jó helyen levő házak, az 

egyik ©, a másik S szobás úri lakással, 
mellékhelyiségekkel, nagy udvarokkal 
és nagy kertekkel jutányosán eladók. 
Értekezni lehet IV. tized, Gyik-utca 57. 
szám alatt KOCZÓ Sándorral. Ugyanitt 
egy utcai különbejaratu buto rozott 
szoba azonnal kiadó. 8I96_0—
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Pályázati hirdetmény.
Kecskemét tli. város törvényhatósági 

bizottsága f. évi márc. 31 én tartott ren­
des havi közgyűlésén 69/kgy. szám alatt 
hozott határozatával a tiszfújitást f. évi 
május 4 éré s esetleg folytatólag a köve 
kező napokra tűzte ki. A városi közönség 
megbízásából pályázatot hirdetek tehá 
a következő állásokra.
1. A tisztujitás alkalmával a közgyűlés által választás 

útján 6 évre betöltendő állások :

1. Polgármester 50C0 kor. fizetéseid, 
1000 korona lakáspénzzel és 1200 korona 
pótlék kai,

2. Tanácsnok, egyszersmind helyet­
tes polgármester és arvas/éki elnök 3400 
kor. fizetéssel és 000 kor. lakáspénzzel,

3 Főjegyző 3200 kor. fizetéssel, 600 
kor. lakáspénzzel,

4. 3 tanácsnok egyenként 3200 kor. 
fizetéssel és 600 kor lakáspénzzel, közü­
lök egy 400 kor. napidijálalánynyal,

5 Tiszti főügyész 2600 kor. fizetés 
sel és 400 kor. lakáspénzzel.

6. Árvaszéki 1. ülnök, egyszersmind 
helyettes elnök 3200 kor. fizetéssel és 600 
kor. lakáspénzzel,

7. Árvaszéki II. ülnök 2800 korona 
fizetéssel, 600 korona lakáspénzzel,

8 Árvaszéki III ülnök 2600 korona 
fizetéssel, 400 kor. lakáspénzzel,

9. Tiszti ügyész 1600 kor. fizetéssel.
10. Rendőrkapitány! (helyettes főka­

pitány) 2600 kor. fizetéssé’, 400 korona 
lakáspénzzel,

11. 2 I. oszt, rendőrkapitánv egyen 
ként 2600 korona fizetéssel, 400 korona 
lakáspénzzel,

12. 11 oszt, rendőrkapitány 2200 kor. 
fizetéssel, 400 kor. lakáspénzzel,

13. Községi bitó 2600 koi fizetéssel, 
400 kor. lakáspénzzel.

14. Első aljegyző 2600 kor. fizetés­
sel, 400 kor. lakáspénzzel,

15. Második aljegyző 2000 kor. fize 
léssel, 400 kor. lakáspénzzel,

16 Árvaszéki jegyző 2000 kor. fize­
téssel, 400 kor. lakáspénzzel.

17. Harmadik aljegyző 1700 kor. fize­
téssel, 300 kor. lakáspénzzel,

18. Közgyám 1500 kor. fizetéssel 
300 kor. lakáspénzzel,

19 Házipénztárnok 2600 kor fizó 
léssel, -100 kor. lakáspénzzel (10 000 kor. 
óvadék leteendő),

20 Házipénztári ellenőr 1800 kor. 
fizeti ssel, 400 kor. lakáspénzzel (4000 kor. 
óvadék szükséges),

21. Adópénztáinők 2200 kor. fize 
léssel. 400 kor lakáspénzzel (8000 korona 
ovadékot kell letenni),

22. Adópénztáii ellenőr 1700 korona 
fizetéssel, 300 kor. lakáspénzzel (óvadék 
•J900 korona).
11. .1 közgyűlés által választás utján életfogytig betöl­

tendő állások:

23 Központi segédhivatalt igazgató­
kiadó 16 0 kor. fizetéssel, 400 kor. lakás­
pénzzel,

24. II oszt, rendőrtiszt 1200 korona 
fizetéssel, 200 kor. lakáspénzzel.

Pályázatot hirdetek továbbá az elő- 
lépés esetén netán megüresedő egyéb ál­
lásokra is.

A kellően felszerelt s a törvény ható­
sági bizottsági közgyűléshez Címzett pá 
lyázati kérvinyek tolyo hő 17 en déli 12 
óráig hozzám nyújtandók be. Később ér 
kező pályázati kérvények nem vehetők 
figyelembe.

Pályázók az 1883 évi 1. törvény 
cikkben a törvényhatósági tisztvis lökre 
megszabott minősítést igazolni tartoznak. 
xA szeivezeti szabály rendelet 313. §a ér 
telimben az 1883. évi 1. törvénycik k 3—5. 
§ aiban megjelölt e őképzetUégüket azok 
is igazolni tartoznak, akik tanácsnoki ál­
lási a pályáznak.

Á s/ervezeti szabályrendelet átdol­
gozása tárgyalás alatt van. Ennélfogva 
pályázók pályázati kérvényük beadásával 
kötelezettséget vall Inuk arra, hogy az 
illető állással az átdolgozandó szervezeti 
szabály rendelet szerint járó kötelezettsé­
geket teljesíteni fogjak. Viszont ezen kö- 
telezettsegek teljesítése esetén a megvá­
lasztandó kát az uj szervezeti szabály irr,de­
leiben megállapítandó jogok is megilletik.

Kecskemét, 1909. április 3 án.
Kada Elek, 

polgármester.

•5&/1909. tk. ss.

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatoság közhírré teszi, hogy a Kecskeméti íakarékpénstár 
Egyesület végrehajtatnak Kasza Kovács -lóssef és Kasza 
Kovács József né elleni 1600 kor. tóke és jár. iránt 
követelése és kielégítése végett, i

1. a kecskeméti 7672 •’ betétben A I. 1—6. 
sorszám alatt felvett es Kasza Kovács József (nős volt 
Kasza Juliannával) nevén álló 1787 kor. becsértékű 
ingatlansagra, továbbá:

2. a kecskeméti 2124 sz. betétaen A. + 1- sói 
15954/1 hrsz. alatt felvett és K. Kovács Józsefne szül. 
Gombai Mária nevén álló 568 kor. becsértékü szőlőbeli 
ingatlansagra a bíró árverést elrendelte es hogy az 1909 
évi április hó 20. napjan délelőtt 9 órakor ezen 
kir. törvényszék 10-ik számú hivatalos helyiségében 
megtartandó nyilvános árverésen, a megállapított és a 
hivatalos urak alatt a telekkönyvi hatóságnál, valamint 
Kecskemét varos házánál megtekinthető feltételek mellett 
eladatni fog, ugy azonban, hogy az ingatlan a Vn 26.

| §-a értelmében a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb 
I áron el nem adható.

Az arverelők, a kir. Kincstár kivételével, mely 
bánatpénzt letenni nem köteles (Vn. 21. §.), tartoznak 
a becsar 10 százalékát készpénzben, vagy ovadekképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez bánatpénzül előre 
letenni.

Kecskémet, 1909. évi január hó 23.
A kir. törvényszék tkvi osztálya

Két fiatal ember 
keres egészséges szépen bútorozott 
szobát április 15, esetleg május 
1-ére Ajánlatokat bérösszeg megje­
lölésével kérnek ,,Nem távol * jeligere

Poste restante. 8925—1 — 1

Földbirtok eladás.
xA várostól 3 kilométerre, a kispa- 

kai utón, közvetlen az állami foldmives 
iskola mellett,20katasztralis hold 
elsőrendű szántóföld a rajta levő gaz­
dasági épületekkel, jó ivóvizü kúttal, 
szabadkézből eladó. Értekezhetni özv. 
Rigó Sándornéval VI. tized, Kere­
kes utca 158. szám alatt. 8932—3—1

l 
i Eladó ház.

IX. tized, Zöldfi-utca 266. számú 
ház, nag) tágas udvarral, szabadkéz­
ből eladó. — Értekezni lehet ugyanott.

8920—6—1

©xüxsíxqxcx© •XaxexCX&X* 
X 0 császári és királyi fensége József főherceg kamarai fényképészé X 

; ® GÁRDl I. UTÓDAI 0 I 
C Nkörösi utca 15. Merkadó es Kemény Kecskeméten. Nkörösi utca 15 &

bútorozott szoba előkelő 
családnál május 1-ére 
kiadó lenne garzon urak­

nak, Lovarda utca 55. sz. a. 3911—3—1

x e x • x x ® x & x x
® irí” Aki szép modern •
í családi kepei vagy bármilyen fényképét *

ggg*' készíttetni óhajt. “ISktJ &
X az műtermünket teljes bizalommal keresse fel. x
ex<xax<»x^x& 9 x sí k © x ® x e x e 
X kivitelű. X
• fény képnagyítások és színes olaj képek •

ÍW feltűnő olcsón készíttetnek. “SBfif
• x • xexexox^•xexexexexe

Uszodafürdönknél betöltendő 

úszómesteri és pénztámokniii állásra 
pályázatot hirdetünk.

Feltételeink irodánkban megtudhatók. Kecskeméti Jozsefgözmalom R .társaság.

Borkimérés.
Saját termesü kitűnő jo boromat 

22 krajcárért merem.
Fekete László, XI. tized, Felső- es 

Alsó-cserép utca 234. 8021 i —i

Eladó szóló es nyaraló.
A Körösi hegyben, D nóci-közön, Kn-s F»> 
renc úr szomszédságában fel hold jo termő 
szőlő, 2 szobás nyaralóval és hozzá való 
mrllékhelyiségekkel “gyii t örökáron eladó 
Értekezni lehet Nagy Sándor központi la 
karék pénztál i pénztárnok tulajdonossal.

8931-1 — 1

Eladó földbirtok.
Ozv. Bujdosó Lajosné lajosmizsei 90 
hold földbirtoka, melyből 52 hold fekete 
szántóföld, a Bujdosó András földje 
és a kecskeméti müut mellett van, 
2 tanya es gazdasági-épületekkel ; — 
a körösi határra dűlő Kulapityen pedig 
38 hold föld szőlővel és tanyaépületek 
kel —- kedvező fizetési feltételekkel — 
eladó. Éitekezhetni a tulajdonossal 
Lajosmizsen, Templom utca 134.
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I
„Gyakorlatias*

címen a kiadóhivatalba kér.

Irodába ajánlkozik 
(könyvelő, levelező, gépíró) 

fiatal úrileány 
kereskedelmi készültséggé! es pár 
évi prakszissal. Megkereséseket

Kiadó garzon-lakás.
II. tized, u’ca83 számú házban 

egy csinosan bútorozott garzon­
lakás, melyet jelenleg Kerényi Adél 
énekművésznő bir bérbe — f évi április 
hó i-re bérbeadó. Tiszti lakásnak 
igen alkalmas. Értekezhotni ugyanott.

Pozsonyi nemes fehér 
kadarka vessző

őszi szedésű, kifogástalan minőségű, a 
legbővebb termésű szőlötajból való, 40 
ezer drb eladó Tárnok József mér 
nőknél. 8918—6—2

Eladó ház.
VII. tized, Nyereg-utca 66. sz. ház, 
— melynek területe 336 □ öl, — gazdasági 
célra különösen alkalmas, — szabadkézből, 
kedvező fizetési feltételek mellett

2MF eladó. Tfij]
Értekezni lehet dr. Fodor Sándor ügyveddel.

Kiadó lakás.
IV. tized, Oz-utca 157. sz, házban egy 
lakas, mely áll 2 padolt szoba, konyha 
és spcizból, f. évi inajus 1-ére bérbe 
kiadó. Értekezhetni ugyanotta tulaj­
donosnövel. 8898—3—3

Egy jókarban levő

női kerékpár olcsón eladó.
Megtekinthető Dékány János 

Takarék pénztár Egyesületi szolgánál. 
8913—3—3

Tüzö-Ieányok 
cipő-felsőrészhez jó fizetéssel 

felvétetnek
WeiSZ Nlihalynal, Pócsyféle házban.

Szentkirályi Tóth Vince
malom tulajdonos.

Lakik: Puszta-Szentkirály. Közhírré teszi, 
bogy-Szentkiráljon levő vegyeskereskedese 
és korcsmaüzlete foljó évi május I tói szá­
mítva 3, vagy 6 évre haszonbérbe 
adatik Csakis személyes kéidezősködésekre 
adok felvilágosítást, a helyszínen, hol eset 
leges bérlő mindenről személyesen meg­
győződhetik. ' 8824—12—11

Eladó ház/"!
XI. tized, 232, 261. számú nagy Major­
ház, melynek udvartelke egy holdnál 
több, alkalmas fatelepnek, vagy más 
telepnek, mivel a máriavárosi vasútállo­
máshoz 5 percnyi járásra van — kedvező 
fizetési feltételekkel — eladó. Értekezni 
lehet KÍSS József ügynökkel II tized, 
Füzestér (Citrom-sziget) Maria-körút 10

Eladó.
Egyszáz darab hízott birka, ugyanott 
egy szamár is van eladó. Tudako­
zódni lehet III tized, 116. sz. a. idősb 
Jeney Istvánnál. 3900-12-4

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására adni, hogy 
Rothfeld Ignác kőfaragó cégtől, ahol 9 éven keresztül mint betÜ- 
Vésnök és Üzletvezető működtem, kiléptem. És ugyanezt az ipart a 
saját nevem alatt Szabó Gyula és Fia urak temetkezési vállalkozók 
volt üzlethelyiségében. V ik tized, 124. szám alatt, a Collegiummal 
szemben, tovább folytatom Készítek a köiparhoz tartozó minden­
nemű munkákat, úgymint: sírköveket, sírboltokat, úti kereszteket, 
szenteltviztartókat. lépcsőket stb. — Bútor márvanylapokat legol­
csóbban szaliitok Régi sírkövek újjá alakítását rendkívüli olcsó 
árban vállalom el. Raktáron tartok bel- és külföldi természetes 
kövekből készült síremlékeket, melyeknek valódiságáért 
vállalok. — Az összes munkáimra az áraim legolcsóbbak, 
kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását.

Teljes tisztelettel:
Ál kőfaragó.

jótállást 
miért is

632/1909. tk. sz.

Árverési hirdetmény.

A kecskeméti kir. törvényszék, mint tlkvi hatusag 
közhírré teszi, hogy a Kecskeméti Takarékpénztár Egyesü­
letnek Tető' Mária elleni 2200 kor. tőke es jár. iránti 
kielégítési végrehajtási ügyében a kecskeméti 10686. 
számú betétben A. I. 1—4 sorszám alatt felvett és Pető 
Mária Mihály leánya) nevén álló 2403 kor. becsértékű 
ingatlanra a birói árverést elrendelte és hogy az 1909. 
évi április ho 19 napjának d e 9 órakor ezen kir. 
törvényszék 16. számú hivatalos helyiségében megtar­
tandó nyilvános árverésen, a megállapított és a hivatalos 
órák alatt a telekkönyvi hatóságnál, valamint Kecskemét 
város házánál megtekinthető feltételek mellett eladatni 
fog, úgy azonban, hogy az ingatlan a Vn. 26 §-a értel­
mében a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
el nem adható

Az ánerelők, a kir. Kincstár kivételével, mely 
bánatpénzt letenni nem köteles (Vn. 21. §.', tartoznak a 
becsar 10 százalékát készpénzben, vagy ovadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez bánatpénzül előre 
letenni.

Kecskemét, 1909. évi januar hó 23 napján
A kir. törvényszék tkvi osztálya.

Kiadó lciizásol-z-
Széchenyi-tér 15. sz. alatt egy utcai 
3 szobás és két udvari 3 szobás 
lakás május 1-ére mellékhelyisé­
gekkel együtt kiadó. Értekezni lehet 
a házban Szemere Gézával.

1

jó és csix^os

ZF’ártoljixlc
I■p kizárólag az itthon készült. 0

0 jo munkálatu
H'

h czipöKet! 0> rt
í»

ró
ft
0

Ajánlom jótállás mellett 
saját műhelyemben készült

•H gyermek-, női- és férfi- H
<1
(D 
b 
b 
p'

•ró

tiű

ezipőket.
Kovács Jenő
cipő-, kalap és ferfidivatárú kereskedőPQ"* a városi bérpalotában "3M
a. z n e vegyen

Eladó ház, kiadó lakás.
V ik tízed, Óvoda utca 152 sz. alatti házam 
— a piac közelében — kisebb utcai, na­
gyobb udvari lakással melléképületekkel, 
nagy 200 négyszögölnyi gyürnölcsfás és 
szőlős bekerített kerttel: eladó. A belső 
3 szobás lakás f. évi május I re kiadó. 
Értekezhetni: dr. Szabó Győző városi tiszti­
orvossal, Aradi utca 141 SZ. a. 8875—12—3

Eladó szőlők.
Széktóban, a Szelei közön, Horváth Imre 
szomszédságában 315 útból álló gyü­
mölcsös SZÖIÖ veteményes földdel, kuny­
hóval ellátva, ugyancsak Széktóban a 
Héglináné közön, Bencsik József szom­
szédságában 220 útból álló gyümölcsös 
SZÖIÖ, veteményes földdel, kunyhóval 
eladó. — Értekezni lehet VI. tized, 
98. sz alatt a tulajdonossal. 3792—10—10
3058 tk. 1909. sz.

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék, mint tlkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Bujdosó Burányi László végrehajta- 
tónak, továbbá Kele István, Kagy Sándor csatlakozóknak 
Gattyán Andrásáé szül. Sípos Bosália elleni 1400 kor., 
967 kor. 53 fill és 60 kor. 60 fill. tőke és jár. iránti 
követelése kielégítése végett,

1. a lajosmizsei 480. számú betétben A I. 1. és 
2. sorszám alatt felvett ingatlannak végrehajtást szen- 
\edett nevén álló 494 kor. becsértékű 1/7 részre a 
4509/908. tk. számú végzéssel <’>zv. Sípos Istvánná Magyar 
Magdolna javára bekeblezett özvegyi haszonélvezeti jog 
terhével,

2. a lajosmizsei 558 számú betétben A. I. 1—2. 
sorszám alatt felvett ingatlannak végrehajtást szenvedett 
nevén álló 92 kor. becsértékű 1/7 részére,

3. ugyanazon betétben A. II 1—5. sorszám alatt 
felvett ingatlannak végrehajtást szenvedett nevén álló 
178 kor. becsértékű 1/7. részére a birói árverést elren­
delte és hogy az 1909 évi junius hó 1 napján d u. 
1 órakor Laiosmizse község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított és a hivatalos órák 
alatt a telekkönyvi hatóságnál valamint Lajosmizse köz­
ség házánál megtekinthető feltételek mellett eladatni fog, 
úgy azonban, hogy az ingatlan a Vn. 26. §-a értelmében 
a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron el nem 
adható.

Az árverelők a kir. kincstár kivételével, mely 
bánatpénzt letenni nem köteles (Vn. 21. §. •, tartoznak 
a becsár 20 százalékát készpénzben vagy ovadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezehez bánatpénzül előre 
letenni.

Kecskemét, 1909. március hó 20. napján
A kir. törvényszék tlkvi osztálya.

Csontszáraz vágott akácfa 100 kiló 2 k. 80 fii.
Csontszáraz vágott tölgyfa 100 kiló 2 k. 40 fii.

Kapható Ziizer Adolfnál, Mezei- és Trombita-utca sarkán.
Ugyanott kapható az épitkezéshez mész, cement es köpor

(ISB" a legjutányosabb árak mellett.
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Dr Riegler-féle szabadalmazott 

féregirtó és fertőtlenítő szer! 
Felelősség mellett elvállalok 
egyes szobák, teljes lakások, szállodák stb. helyiségeknek 

mindenféle féregtől

(poloska, sváb, moly, oroszbogár stb.) 
való tökéletes kiirtását

A férgek a szobákból ép úgy, mint a bútorokból teljesen 
kipusztulnak. — Az irtószer gázai a bútort és egyéb 
berendezési tárgyakat nem támadják meg. — Szives 

megbízásokat kér;

boskó vilmos
szobafestő és mázoló mester,

Halasi-nagy-utca 30. szám. Saját ház.

••••

Eladó házak és szólók.
• •••
• •
••••

A II. tizedben, jó karban levő 
két ház. Széktó- es Szarkási- 
dülőben jó karban levő két fajszölö 
— kedvező fizetési feltételekkel — 
olcsón eladó. Bővebb felvilágosítást 
ad a kiadóhivatal vagy a tulajdonos II. 
tized, Homoki utca 39. sz. a. 81*9—0—26

Gudricza Pál és Merj áth István
szobafestők és mázolok Kecskeméten,

7. tized, Lovarda utca 6 — 5. szám, özvegy Kaunitz Ignácné házában, 
PV Lipthay fele ház átellenóben

Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy a 
fenti cim alatt

szobafestő- és mázoló-mühelyünket megnyitottuk.
Elvállalunk minden e szakmába vágó

szobafestő, mázoló, fényező, aranyozó stb. munkákat, 
a legszolidabb arban, a I eg egy szer üb btt I a legdíszesebb kivitelig.

Szakavatottságunk igazolására megemlítjük, hogy 
Kovács es Lovász helybeli szobafestő cégnél több éven at működtünk.

A nagyérdemű közönség b támogatását kérve, vagyunk 
hazafias üdvözlettel 

GUDRICZA PÁL és MERJÁTH ISTVÁN szobafestők és mázolok.
töBT Ugyanitt egy fiú tanulóul felvétetik. TfcH

•••• i

Föld- és szölöbirtok 
eladás.

A várostol 9 kilométerre, közvetlen a 
nagynyiri erdő es vasúd megálló mellett

66 katasztrális hold birtok, 
mel>’ áll 45 hold szántó, 15 hold kaszáló, a 
rajta levő gazdasági épüielek kel és jó ivóvizü 
kúttal; 5 és egynegyed hold különféle fajú 
karós új termöszö’ő, nyaralóval és mellék 
épületekkel (berendezve) s kitűnő ivóvizű 
szivattyús kú’tal; mindkettő külön-külön is, 

szabadkézből eladó.
Értekezhetni a megbízott; dr. Kiss 
Béla ügyvédnél, V. tized, Rákóci 
ut 101. szám alatt, vagy a helyszínen a 
kisnviri állomásfőnöknél. 8477—0—13

Eladó has.
II. tized, Hegy-utca 88. szám alatti 

ház, mely áll 5 egymásba nyíló szoba, 
1 konyha, éléskamra, nagy kamra, is 
tálló, sertéshizlaló és nagy pincéből, — 
kedvező fizetési feltételekkel— eladó. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 

8605—0—9

Kiadó lakás, eladó szőlő.
II. tized, Mária-utca 69. sz. alatt 

háromszobás lakás, mellékhelyiséggel 
május hó l-ére kiadó.

Ballószögben. az ágasegyházi-út 
mellett, a várostól 6 kilóméterre 9*/2 hold 
jókarban lévő gyümölcsös és vegyes 
fajszölö és 3 ’/2 hold szántófölddel eladó. 

Értekezni lehet a fenti szám alatt 
Dékány György tulajdonossal. 86»8-:-i7

(Eladó szőlő.
Mária-hegyben, közvetlen a város alatt, 
Sima István szőlője es a görög-temető 
mellett 1 hold és 1200 négyszögöl 
bortermő es gyümölcsös szóló, lakó­
házzal, eladó. — Értekezhetni a tulaj­
donos Nagy Károlylyal, III. tized, Jókai- 
utca 207. szám alatt. 8826—20—11

Füszeriizlettel együtt eladó ház.
IX tized. Zsinór utca 109. sz. ház, mely áll 
egy joforgalmu üzlethelyiseg — oerendezes 
sel együtt — 3 szoba, 3 konyha, 2 kamra 
és egy udvari lakásból, sertés hizlalóval 
— kedvező fizetési feltételekkel — eladó, 
esetleg haszonbérbe is kiadó. Értekez­
hetni ugyanott a tulajdonos Szakái Imrével. 

8849 — 12—5

Eladó ház.
IV. tiz“d, Kaszap-utca 115 sz. különálló 
húz, — gazdálkodóknak kiválóan al­
kalmas, — kedvező fizetési föltételek 
mellett azonnal eladó. Értekezhetni 
ugyanott Szőke Mihállyal. 8868-6-4

Kiadó
2 lóra való istálló es egy szerszám­
kamra folyó évi május ho elsejére 
a Kisvasán utca 135. sz. a. Értekezni 
lehet Forró Lajos állatorvossal. 8898 3—3

Eladó szőlő.
Körösi hegy, Szlemenics köz 136. 

szám alatti jókarban levő 3 hold terű • 
letű SZÖIÖ és föld, kedvező fizetési fel 
tételek mellett szabadkézből eladó. 
Értekezni lehet ugyanott a tulajdo­
nos Molnár Józseffel. sses-o-o

Tűzifa eladás.
Jó száraz minőségű Csertölgy 

hasáb és dorong waggononként és 
ölenként is eladó, továbbá szaraz 
rozsé waggononként vagy 200 kévé­
jévé! eladó. Értekezni lehet Halasi 
Gyula. Szente Varga Sándor és ifj 
Dömötör Pál urakkal. 8743->-u

Lakást keresek 
május vagy június elsejére, 4 
szobával és megfelelő mellékhelyiségek­
kel. Ajánlatokat Böck hadnagy ci 
mén a 38-as hadkiegészítő parancsnok

I sághoz kérek. 8893-4—2
I Eladó ház. 
Csongrádi-nagy-utca 25. sz.

ház eladó.
1 Értekezhetni a tulajdonossal a helysziuen.

Eladó szőlőbirtok.
Körösi hegyben, a városhoz igen közel, por­
mentes heiven, az úri nyaralók között egy 
szép gyümölcsös és bortermő szőlő, 
kényelmes szép nyaraló, zárt üvegezett 
folyosóval és eg} különálló lakás: 1 szoba, 
konyha és kamrával, jó ivóvizű kultal,— 
kedvező fizetési feltételekkel eladó és 
azonnal átvi hető. Cím a kiadóban 873? —14

Eladó ház.
IX-ik tized, Zöldfa-utca 251. sz. ház 
szabadkézből eladó. Értekezni lehet 

ugyanott Tasi testvérekkel. M8o-4-4

Nyomatott a kiadótulajdonos: Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytáraaság könyvnyomdájában.
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